

# Највише се робија због дроге



Са преса

■ Личним примјером и посвећеношћу потрудићемо се да младе удаљимо од наркотика, казао је Булајић

ним последицама које изазива конзумирање психоактивних супстанци.

– Преко 300 пута, за седам година, били смо у прилици да утичемо на живот зависника. Личним примјером и посвећеношћу потрудићемо се да младе удаљимо од наркотика, а да извучемо оне који су дубоко загазили у живо благо, казао је Булајић.

Представник Управе полиције Александра Газивода казала је да се прошле године поступало по унапријед донесеном плану и акцији „Младост“, који се односио на превенцију наркоманије код малољетника. Навела је и да су у плану учествовали службеници за малољетничку делинквенцију и контакт полицајци.

– Одржан је велики број предавања и трибина у средњим и основним школама, као и по заинтересованим спортским клубовима у Црној Гори. Ове године ће се нашим предавањима придружити и невладин сектор, као и доктори психолози – казала је Газивода.

И.Ј.-М.С.

Трговина наркотицима тренутно је један од најуноснијих криминалних послова на глобалном нивоу, док је један од најопаснијих аспеката ове појаве то што примарно погађа најрањивије групе друштва, нарочито младе, оцијенио је шеф Мисије ОЕБС-а за Црну Гору Љубомир Копај. Он је јуче на представљању пројекта „Подизање свијести за борбу против дроге, пази да се не упецаш“, казао да све институције и појединци морају бити концентрисани на спречавање злоупотребе психоактивних супстанци.

– Истраживања су показа-

ла да 50 одсто затвореника у Црној Гори служи затворску казну због кривичних дјела која имају везе са наркотицима – казао је Копај.

Он је подсјетио је да је Мисија ОЕБС-а годинама активно усмјерена на борбу против употребе и трговине наркотицима која је постала „стално растућа транснационална криминална активност, која са собом вуче и нелегалне финансијске трансакције и корупцију“.

Директор НВО „Препород“ Јован Булајић казао је да нови пројекат има за циљ подизање свијести о штет-

## Све крене од марихуане

Булајић сматра да Црна Гора у овом тренутку није поднебље на којем се може петнаестогодишњаку оставити избор да ли ће конзумирати дрогу. Он је истакао да је марихуана била први избор за 99 одсто зависника који су ступили у контакт са НВО.

– Код великог броја замаља које су увеле декриминализацију, није опао број кривичних дјела у вези са дрогама – закључио је Булајић.